СВЕДЕНИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности  
Сосновоборского городского округа и урегулированию конфликта интересов в совете депутатов Сосновоборского городского округа за 2020 год

	
Дата проведения заседания комиссии
	

Основание для проведения заседания комиссии
	Должность муниципального служащего
 (или лица замещающего мун. должность), в отношении которого состоялось заседание комиссии
	

Решение принятое 
на заседании комиссии
	Решение принятое представителем нанимателя (работодателя) по результатам заседания комиссии

	1
	2
	5
	6
	7

	20.01.2020
№ 1

	Рассмотрение уведомления, поступившее в комиссию от главы Сосновоборского городского округа, о возникновении личной заинтересованности   при осуществлении своих полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов
	Глава Сосновоборского городского округа
	Главой Сосновоборского городского округа как лицом, замещающим муниципальную должность,  выполнено  требование  законодательства  в части касающейся предоставления им  уведомления  в порядке,  утвержденном  решением совета депутатов Сосновоборского городского округа от 02.03.2016 №30 «Об утверждении Положения о порядке сообщения служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования  Сосновоборский городской округ Ленинградской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».

	Протокол утвержден

	10.03.2020
№2
	Рассмотрение уведомления, поступившее в комиссию о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавший старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист» 
	Ведущий специалист
	 Установить, что в действиях специалиста, замещавшего старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист»: 
а) нарушений требований  статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ  от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции»  не выявлено.
б)  требования статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ  от 25 декабря 2008 года  «О противодействии коррупции»  не нарушены.
в)  дачи согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не требуется, т.к. муниципальный служащий не осуществлял  функций муниципального (административного) управления в отношении уведомившей совет депутатов Сосновоборского городского округа организации. 
	Протокол утвержден

	20.07.2020
№3
	Рассмотрение уведомления, поступившее в комиссию о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавший старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист» 
	Ведущий специалист
	 Установить, что в действиях специалиста, замещавшего старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист»: 
а) нарушений требований  статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ  от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции»  не выявлено.
б)  требования статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ  от 25 декабря 2008 года  «О противодействии коррупции»  не нарушены.
в)  дачи согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не требуется, т.к. муниципальный служащий не осуществлял  функций муниципального (административного) управления в отношении уведомившей совет депутатов Сосновоборского городского округа организации.



	Протокол утвержден

	06.10.2020
№4
	Рассмотрение уведомления, поступившее в комиссию о заключении трудового договора с лицом, ранее замещавший старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист» 
	Ведущий специалист
	 Установить, что в действиях специалиста, замещавшего старшую должность муниципальной службы «Ведущий специалист»: 
а) нарушений требований  статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции»  не выявлено.
б)  требования статьи 12  Федерального закона №273-ФЗ  от 25 декабря 2008 года  «О противодействии коррупции»  не нарушены.
в)  дачи согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не требуется, т.к. муниципальный служащий не осуществлял  функций муниципального (административного) управления в отношении уведомившей совет депутатов Сосновоборского городского округа организации.
	Протокол утвержден






